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Joensuun kauhojat ry   c/o Lehtokankaantie 2 B 4  80140 JOENSUU 

 

Terveiset puheenjohtajalta 

Hyvää alkavaa kevättä ja tulevaa melontakautta 
kaikille seuran jäsenille. Jäsentiedotteen mukana 
olevasta tilisiirtolomakkeesta huomasit, että eräpäivä 
aikaistui viime vuodesta eli on 15.4.2009. Johtui siitä, 
että maksujen karhuamista tehostetaan ja 
aikaistetaan, koska on osittain ymmärrettävää jos 
maksuja karhutaan vasta loppuvuodesta, että kynnys 
maksamiseen on aika korkea. Joten tänä vuonna 
maksamattomia maksuja aletaan karhuta 
toukokuussa jollain tavalla. Nämä toimet johtuvat 
siitä, että viime vuonna 12 avaimen haltijaa jätti 
maksunsa suorittamatta, joka ei ole hyväksyttävää ja 
on erittäin tuomittavaa. 

Ja muistutus vielä kerran jäsenille, että avaimen 
haltijoiden, joilla ei ole omaa kajakkia vajassa, on 
maksettava myös kalustonkäyttömaksu, sillä 
melominen muulloin kuin seuran tilaisuuksissa on 
kiellettyä ilman sen maksamista. Ja jos melot vain 
seuran retkillä, et tarvitse avainta. 

Jari 

Ps. Jos melot, maksa; jos et maksa, palauta avain. 

Kevätkokous 

Joensuun Kauhojat ry:n sääntömääräinen kevät-
kokous pidetään tiistaina 21.4.2009 klo 18 alkaen Itä-
Suomen liikuntaopistolla (Kalevankatu 8, Joensuu). 
Kokouksessa käsitellään sääntömääräiset asiat. 

Esityslista: 

1. Kokouksen avaus 
2. Kokouksen puheenjohtajan valinta 
3. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 
4. Kokousvirkailijoiden (sihteeri, pöytäkirjan-

tarkastajat ja ääntenlaskijat) valinta 
5. Luetaan toimintakertomus, tilinpäätös ja 

tilintarkastajien lausunto 
6. Päätetään tili- ja vastuuvapauden myöntämisestä 

vuoden 2008 hallitukselle 
7. Melontatapahtumien matkakorvaukset 
8. Melontaan tutustujat tiistaimelonnoilla 
9. Toimenpiteet maksujen karhuamiseksi avaimen 

lainanneilta 
10. Muut hallituksen esittämät asiat 
11. Muut esille tulevat asiat 
12. Kokouksen päättäminen 

Tilaisuudessa kahvitarjoilu. Tervetuloa! 

Hallitus 

Maksut vuonna 2009 

Vuoden 2009 maksut maksetaan oheisen tilisiirto-
lomakkeen ohjeiden mukaan. Eräpäivä on 15.4.2009. 
Muistathan, että vajan avaimen hallussapito edellyt-
tää jäsenmaksun lisäksi kalustonkäyttömaksun 
(normaalisti KM31, vain erityisestä syystä KM15) tai 
vajapaikan maksamista vuosittain. Jos et aio maksaa 
ko. maksuja, ole hyvä ja palauta lainaamasi avain. 

Vuodelle 2009 nousivat aikuisten jäsenmaksu (22 €) 
sekä aikuisten ja junioreiden melontakurssimaksut 
(60 € ja 35 €). Maksujen kirjautumisen seuran tilille 
voi tarkistaa vajan sisäpuolen ilmoitustaululta 
kesäkuusta alkaen. 

Vajan avaimen lainaus ja palautus 

Kanoottivajan avaimen voivat saada lainaan panttia 
vastaan jäsenet, jotka maksavat kalustonkäyttö-
maksun tai joilla on vajapaikka. Avainasioita hoitaa 
Eveliina Hiltunen. Maksa pantti ja maksut etukäteen 
seuran tilille tilisiirtolomakkeen ohjeiden mukaan. 
Varaudu näyttämään maksutositteet sekä antamaan 
yhteystietosi avainta luovutettaessa. 

Jos lopetat toiminnan Kauhojissa tai et maksa enää 
vajapaikkaa tai kalustonkäyttömaksua, palauta avain. 
Sovi palautusmenettely henkilökohtaisesti tai lähetä 
avain paperille teipattuna postitse (yhteystiedot s. 3). 
Liitä mukaan tilinumerosi pantin palauttamista varten. 

Uutta ja vanhaa kaluston käyttösäännöissä 

Kalustonkäyttömaksun maksanut jäsen voi edelleen 
lainata yhtä kanoottia varusteineen keskiviikon ja 
maanantain välillä korkeintaan viideksi vuoro-
kaudeksi kerrallaan merkitsemällä lainauksen 
varausvihkoon. Uutta säännöissä on:  

• erityisistä syistä jäsen voi anoa hallitukselta lupaa 
lainaukseen korkeintaan 14 vuorokaudeksi 

• lainaukseen tiistaimelonnan ajaksi tarvitaan 
vajamestarin lupa 

• jäsen on korvausvastuussa lainaamastaan kalus-
tosta ja varusteista omatoimisen melonnan ja 
lainauksen aikana 

Muistathan, että kaluston ja varusteiden ottaminen 
vajasta on aina merkittävä ylös: vajalta tehtävillä 
melontalenkeillä vajakirjaan ja muuten varausvihkoon 
(oven viereisen hyllykön päällä). Alle 15-vuotias saa 
käyttää seuran kalustoa vain huoltajan kanssa tai 
seuran tilaisuuksissa, ja 15–17 -vuotias voi käyttää 
kalustoa huoltajan luvalla ja vastuulla. Kaluston 
käyttösäännöt kokonaisuudessaan löytyvät vajalta ja 
nettisivuilta www.joensuunkauhojat.net.  



Alkeiskurssit 

Melonnan alkeiskursseille on varattu viikot 22, 23 ja 
24. Ilmoittautumisia ottaa vastaan Katri Tiainen 15.4. 
alkaen (yhteystiedot s. 3). Turvallisuus- ja kouluttaja-
asioita pohditaan kevätkokouksen lopuksi. 

Tiistaimelonnat 

Jo hieman melontakokemusta keränneet melojat 
voisivat ilman eri pyyntöä varata hyvissä ajoin 
itselleen sopivan veto- tai lättyretkitiistain vajan 
sisäpuolen ilmoitustaulun listasta.  

Tiistaimelonnat ovat seuran jäsenille tarkoitettuja, 
joten niiden turvallisuudesta vastaavat kaikki vesille 
lähtevät yhdessä, kukin kykyjensä mukaan. Vetäjän 
tehtäviin kuuluu lähinnä tuuliennusteen selvittäminen 
ja tarvittavien turvallisuusvälineiden huolehtiminen 
mukaan (matkapuhelin helposti saataville, seuran 
pumppu/äyskäreitä ja mielellään varamela, vetovyö ja 
EA-pakkaus). Vesillä vetäjä ja osallistujat huolehtivat 
yhdessä ryhmän koossapysymisestä ja tarvittaessa 
toistensa auttamisesta. Epävarmoilla pelastautumis-
taidoilla kannattaa reitti suunnitella rantojen lähelle. 

Tiedottaja ilmoittaa vetäjätilanteen kerran kuukaudes-
sa sähköpostitiedotteella ja vajan ilmoitustaululla. 
Muutokset tilanteeseen näkee vajan vetäjälistasta. 
Melomaan voi lähteä seuran kalustolla, vaikka 
vetäjää ei olisi. Tiistaimelonnat alkavat 2.6. (klo 18) ja 
jatkuvat elokuun loppuun saakka. Kuukausien 
viimeisinä tiistai-iltoina tehdään lättyretki, jos 
vapaaehtoinen järjestäjä löytyy. 

Retkien bensakorvaukset 

Syyskokouksen 2008 päätöksellä korvaukset pysyvät 
ennallaan. Matkakorvauslomakkeen ohjeineen saa 
vajalta tai netistä www.joensuunkauhojat.net sivulta 
”ohjeita”. 

Suomi Meloo  2009  

Suomi Meloo -kanoottiviesti melotaan tänä vuonna 
6.–13.6. Iisalmesta Kotkaan. Tarjolla on tuttuun 
tapaan eripituisia osuuksia yötä päivää etenevässä 
viestissä, joten myös vähäisemmällä melonta-
kokemuksella pärjää mukana. Ilmoittautumiset 
Kauhojien joukkueeseen Jari Soiniselle  15.5. 
mennessä (yhteystiedot s. 3). 

Melontatekniikkakurssi 

Kanoottiliiton kouluttaja Veli-Matti Lehtonen tulee 
pitämään Kauhojille maksullisen melontatekniikka-
kurssin 14.6.2009. Lisätietoja saa Katri Tiaiselta. 

Pitkä retki 

Kesän pitkä retki 18.–26.7.2009 suuntautuu Keski-
Suomen helmelle, Rautalammin reitille. Retken 
alkupuolella puikkelehdimme kapeilla vesillä 
virtapaikasta toiseen ja muutama koski on ohitettava 
maitsekin. Loppupuoli kulkee laajempia näkymiä 
tarjoavilla isommilla vesillä. Koko reitin pärjää hyvin 
lasikuitukalustolla. Lisätietoja Jorma Sajaniemi, puh. 
040 764 2479, kts. myös www.cs.joensuu.fi/~saja/ 
melonta/09rautalampi. 

Koulutus ”Fyysisen harjoittelun perusteet”  

Tämä Joensuun Kaupungin liikuntatoimen ja 
PoKaLin järjestämä koulutus on ilmainen Joensuu-
laisten urheiluseurojen jäsenille. Koulutus on 9.5. klo 
9–18 ja 16.5. klo 9–17 ISLO:lla (Kalevankatu 8). 
Ilmoittautumiset 24.4. mennessä PoKaLille toimisto 
(at) pokali.fi tai puh. (013) 248 1450. 

Pielisen ympärimelonta  

Pielisen ympärimelonta noin 11.–23.5. on yksityis-
henkilöiden yhdessä meloma retki, jonne myös 
Kauhojien jäsenet ovat tervetulleita mukaan. Lisä-
tiedot Viveka Pihl, puh. 040 840 0047 tai 
www.melapieliseen.fi. Kalustonkäyttömaksun mak-
sanut Kauhojien jäsen voi lainata retkelle lainat-
tavaan kalustoon kuuluvan kajakin. 

Boatercross-kisat  

Kanoottisissit järjestää Kermankoskella Boatercross-
kisat 6.6. (lisätiedot Pertti Karttunen, puh. 0400 467 
573, pertti.karttunen (at) gmail.com). Järjestelyihin tai 
kisoihin osallistuvat Kauhojat saavat bensakorvausta 
normaaleilla ehdoilla. Kimppakyydit järjestelee Jari 
Kumpulainen (yhteystiedot s. 3, yhteydenotot 
mielellään sähköpostilla). 

Tahkon soutu-melonta ja Hanko Sea Kayak 
Gathering (HSKG) 

Tahkon soutu- ja melontatapahtuma (Kuopio–
Juankoski–Tahko) järjestetään 31.7.–1.8. ja kansain-
välinen merimelontatapahtuma Hanko Sea Kayak 
Gathering 21.–23.8.2009. Tapahtumien mahdollisista 
matkakorvauksista päätetään mm. kiinnostuneiden 
lukumäärän perusteella kevätkokouksessa. Tahkosta 
kiinnostuneet Kauhojat voivat ilmoitella itsestään 
Katri Tiaiselle ja Hangosta kiinnostuneet Kalle 
Ojatalolle (yhteystiedot s. 3). 

Hikimittari 2008 

Yli 100 km meloneet, suorituksensa vajan hikilistaan 
merkinneet tai tiedottajalle ilmoittaneet Kauhojat: 

Nimi Matka 
Jussi Vesanto  4222 km 
Jorma Sajaniemi   1654 km 
Eero  Oura   1551 km 
Katri Tiainen   1544 km 
Eveliina Hiltunen   1168 km 
Petri Kärenlampi   1124 km 
Liisa Oura   1111 km 
Tarja Makkonen   1008 km 
Kalle Ojatalo   673 km 
Tuija-Kaisa Teikari   590 km 
Martti Vaskonen   401 km 
Heikki Simola   393 km 
Jari Soininen   393 km 
Tuula Parikka  373 km 
Irma Sarasoja  288 km 
Johanna Nurmela  177 km 

 



Melojan kortti eli harrastemelojan vakuutus 

Seuran toimintaan osallistuvilla olisi hyvä olla oma 
vapaa-ajan tapaturmavakuutus, koska seuralla on 
vain vastuuvakuutus ja vapaaehtoistyöntekijöiden 
tapaturmavakuutus. Melojan kortti on Kanoottiliiton 
tarjoama vakuutus alle 70-vuotiaille harrastemelojille 
kotimaassa (ei kilpailuissa eikä koskimelonnassa). 
Vakuutus korvaa tapaturman seurauksena 
aiheutuneen vamman hoidon mutta ei aineellisia 
vahinkoja. Kortin hinta on 6 €, ja se on voimassa 
1.1.–31.12.2009. Lisätiedot ja tilaukset Katri Tiainen.  

Tiedotus, nettisivut, jäsenrekisteri ja eroaminen 

Tiedotusta, nettisivuja ja jäsenrekisteriä hoitaa 
Eveliina Hiltunen. Kauhojien toiminnasta tiedotetaan 
jäsenkirjeillä  kahdesti vuodessa (sähköposti/posti) ja 
Hasanniemen vajan ilmoitustaululla. Ajankohtaisista 
tapahtumista tiedotetaan lisäksi sähköpostilla.  

Nettisivuilla www.joensuunkauhojat.net on tietoa 
toiminnasta, ilmoitustaulu sähköpostitiedotteille ja 
valokuvagalleria Kauhojien toimintaan liittyville 
valokuville. Kuvia voi lisätä itse rekisteröitymisen 
jälkeen tai ne voi lähettää nettivastaavalle. 

Ilmoitathan muuttuneet yhteystietosi jäsenrekisterin 
pitäjälle, että tiedotteet tulevat perille myös jatkossa. 
Voit ilmoittaa myös, kun haluat tai et halua enää 
vastaanottaa sähköpostitiedotteita. Jos lopetat 
toiminnan Kauhojissa, ilmoita mielellään siitäkin, niin 
tiedotteiden tuleminen loppuu. Muista palauttaa myös 
vajan avain.  

Joensuun Kauhojien hallitus 2009 

Jari Soininen (puheenjohtaja) 
Lehtokankaantie 2 B 4, 80140 JOENSUU 
m. 040 864 8806 

Katri Tiainen (sihteeri) 
Viklankatu 10 D 11, 80160 JOENSUU 
m. 050 495 4855, sihteeri (at) joensuunkauhojat.net 

Tarja Makkonen (taloudenhoitaja) 
Ahmankatu 32, 80130 JOENSUU 
m. 050 346 1268, taloudenhoitaja (at) 

joensuunkauhojat.net 

Eveliina Hiltunen (vpj, jäsenrekisteri, tiedotus, 
avaimet, turvallisuus, nettisivut) 

Kuuselantie 9 A 1, 80140 JOENSUU 
m. 041 467 0954, tiedotus (at) joensuunkauhojat.net 

Martti Perkkala (vajamestari eli vajapaikat&kalusto) 
Sotkantie 1 D 29, 80160 JOENSUU 
m. 0400 194 914 

Kalle Ojatalo (retket) 
Konttikuja 1 D 17, 80140 JOENSUU 
m. 050 587 9430, ojatalo (at) cc.joensuu.fi 

Harri Tuononen (uimahallivuorot) 
Puronsuuntie 9, 80910 KULHO 
m. 050 585 9351, harri.tuononen (at) gmail.com 

Jari Kumpulainen (nuorisotoiminta) 
m. 050 346 6233, nuoriso (at) joensuunkauhojat.net 

Tapahtumakalenteri 2009 

Huhtikuu 
 Hallivuoro Rantakylän uimahallissa la klo 17–19 
 Sääntömääräinen kevätkokous 21.4. klo 18 

(ISLO, Kalevank. 8) 

Toukokuu 
 Vappumelonta 1.5. Hasanniemi klo 12 
 Freestyle Club: päiväleiri, koskiretki Kerma 2.5. 
 Vajatalkoot 5.5. klo 17 alkaen 
 Ilmaiskoulutus ”Fyysisen harjoittelun perusteet” 

9.5. ja 16.5. klo 9–17/18 ISLO 
 Pielisen ympärimelonta 11.–23.5. (ei korvauksia) 
 Koskiretki 16. tai 17.5. 
 Alkeiskurssi I viikko 22 (ma, ti, to) 
 Avoimet ovet vajalla ke 27.5. 
 Päiväretki Särkiselän kierros 30.5., helppo yhteis-

retki Jns Ladun kanssa (ilm.Onni Voutilainen/ 
Latu, m. 050 365 6138, onskiv (at) suomi24.fi) 

Kesäkuu  
 Alkeiskurssit II viikko 23, III viikko 24 (ma, ke, to) 
 Tiistai-iltamelonnat ja lättyretki 
 Suomi Meloo Iisalmi–Kotka 6.–13.6. (Jari 

Soininen) 
 Boatercross-kisat Kermankoski 6.6. (järj. Kanootti-

sissit) 
 Melontatekniikkakurssi 14.6., kouluttaja Veli-Matti 

Lehtonen, maksullinen (lisätiedot Katri Tiainen) 
 Freestyle Club: viikonloppuleiri, puljausretki, 

nuorten freestylen SM-kisat 12.–14.6. Ruunaa 

Heinäkuu  
 Tiistai-iltamelonnat ja lättyretki 
 Pitkä retki Rautalammin kierto 18.–26.7. (Jorma 

Sajaniemi, m. 040 764 2479) 
 Jänisjoki-melonta 18.7., helppo yhteisretki Jns 

Ladun kanssa, osallistumismaksu (10 €) ja 
ilmoittautumiset (7.7. mennessä m. 050 517 7854/ 
Ellilän matkailutila) hoidetaan itse ja kimppakyydit 
järj. Vesa Tuominen/Latu, m. 040 593 1865, 
veetee (at) pp.inet.fi 

 Tahkon soutu-melonta 31.7.–1.8. (ei korvauksia?) 
 Freestyle Club: viikonloppu/viikkoleiri (heinä-

elokuussa) 

Elokuu  
 Tiistai-iltamelonnat ja lättyretki 
 Viikonloppuretki Kolovesi 7.–9.8., yhteisretki Jns 

Ladun kanssa (Saara Immonen, m. 040 566 2637, 
saara.immonen (at) pp.inet.fi) 

 Päiväretki Liperinsalo 15.8. (Katri Tiainen) 
 HSKG 21.–23.8. (ei korvauksia?) 
 Freestyle Club: päiväleiri Kermankoski 

Syyskuu  
 Viikonloppuretki Juojärvi 5.–6.9. (Eveliina 

Hiltunen) 
 Päiväretki 19. tai 20.9. 

Lokakuu  
 Jäsentiedote 2/2009 
 Melontakauden päättäjäiset 3.–4.10. 

Marras-joulukuu  
 Syyskokous ja pikkujoulu 
 Uimahallivuoro 
 

 



JOENSUUN KAUHOJAT RY 
TOIMINTAKERTOMUS 2008   
Joensuun Kauhojat ry on Suomen Kanoottiliittoon (SKaL) kuuluva melontaseura, jonka jäsenet harrastavat 
retki-, koski- ja virkistysmelontaa pääasiassa kajakeilla. Seura tarjoaa lajista kiinnostuneille peruskoulutusta 
ja mahdollisuuksia kokeilla melontaa. Jäsenet voivat osallistua seuran järjestämille melontaretkille, käyttää 
seuran kanootteja ja varusteita, säilyttää omia kanootteja seuran vajassa sekä harjoitella talvella melontaa 
uimahallissa. Kauhojien retket ovat eripituisia koski-, joki- ja järviretkiä, joiden lisäksi välillä ohjelmassa on 
myös meriretki. Kauhojien nuorisotoiminta keskittyy koskimelontaan ja kulkee nimellä Freestyle Club 
Joensuu. Vuonna 2008 Kauhojat sai Freestyle Clubin toimintaan avustusta Nuori Suomi 
-kehittämishankkeelta.  

Kauden 2008 toiminta 

Seuran jäsenille ja Freestyle Clubille tarkoitettu uimahallivuoro oli Rantakylän uimahallissa tammikuulta 
huhtikuulle sekä joulukuulta vuoden loppuun. Kauhojat järjestivät 10.2. yhdessä Kanoottisissit ry:n kanssa 
Freestylemelonnan hallitapahtuman, ja samana viikonloppuna tehtiin myös seuran lumikenkäretki Kolin 
maisemiin. Avovesimelontakausi avattiin virallisesti vapunpäivän melonnalla Hasanniemestä käsin. Seuran 
Hasanniemessä sijaitseva kanoottivaja maalattiin 17.5. talkoilla, ja Hasanniemessä 28.5. järjestetyn Suomi 
Vesille -tapahtuman yhteydessä Kauhojilla oli avoimet ovet vastamaalatulla vajalla. Seura järjesti toukokuun 
lopulla ja kesäkuun alussa kolme SKaL:n sisältösuosituksia noudattavaa melonnan peruskurssia, joille 
osallistui 32 henkilöä.  

Seuran koskiretket tehtiin Freestyle Clubin ja muiden koskimelonnasta kiinnostuneiden jäsenten voimin 10.5. 
Vaikkojoelle ja 18.5. Kermankoskelle. Jäsenillä oli lisäksi mahdollisuus osallistua puljaamiseen SKaL:n 
nuorisoleirin aikana 13.–15.6. Neitikoskella. Kauhojien melontaretkiä tehtiin seuraavasti: päiväretkillä oltiin 
30.8. Tutjun saaristossa sekä 20.9. Valtimojoella, ja viikonloppuretkillä  30.5–1.6. Puruvedellä yhdessä 
Joensuun Ladun kanssa, 16.–17.8.  Rikkavedellä, 6.–7.9. Pielisjoella sekä melontakauden päättäjäisissä 4.–
5.10. Kolovedellä. Lisäksi kaksi jäsentä toteutti Höytiäiselle 26.7. suunnitellun mutta vetäjän puutteessa 
peruuntuneen päiväretken omatoimisesti. Pitkä melontaretki oli tänä vuonna meriretki, joka suuntautui 5.–
13.7. Turun saaristoon ja Saaristomerelle. Pitkin kesää vietettiin tiistaisin seurailtoja, jolloin tehtiin porukalla 
melontalenkki lähivesille tai käytiin paistamassa lättyjä tai makkaraa lähisaarien nuotiopaikoilla.  

Omien tapahtumien lisäksi Kauhojien joukkue otti osaa 7.–13.6. järjestettyyn Suomi Meloo -kanoottiviestiin, 
joka melottiin välillä Pieksämäki–Lahti. Freestyle Clubin toiminta käsitti uimahallivuoron ja toukokuun 
koskiretkien ohella Neitikoskella 13.–15.6. ja 4.–7.8. pidetyt SKaL:n nuorisoleirit. Kilpailutoiminnassa seuran 
jäsen saavutti toiset sijat naisten Boatercrossin SM-kilpailuissa 7.–8.6. Kuusamossa sekä naisten Freestylen 
SM-kisoissa 5.7. Tornionjoella, ja Freestyle Clubin nuoret saivat toisen, neljännen ja viidennen sijan 
junioreiden Freestylen SM-kisoissa 14.6. Neitikoskella. Kauhojat osallistui junioreiden Freestylen SM-kisojen 
järjestelyihin sekä samana viikonvaihteena pidetyn SKaL:n nuorisoleirin järjestelyihin ja ohjaamiseen. Lisäksi 
seura lainasi kalustoa Herajärvi-seura ry:n  2.8. järjestämään Herajärvi-melontatapahtumaan ja oli mukana 
tapahtuman ohjaamisessa.  

Vaja- ja kalustoasiat 

Seuran tarjoamia vajapaikkoja oli jäsenillä vuokralla 33 kappaletta, ja jäsenet käyttivät seuran kalustoa ja 
varusteita aktiivisesti suurimman osan melontakautta. Kanoottivaja maalattiin toukokuussa. Kauhojille 
hankittiin vuoden aikana neopreeniaukkopeittoja, kellukepusseja, kajakkiyksikön kuljetuskaaria, 
ristiseläntukia, peräsinsysteemit kahteen kajakkiin, vedenpitävä EA-retkipakkaus, laskuvarjoraketti, 
käsisoihtu ja seuran logolla varustettu 52x91 cm:n kokoinen kolmioviiri. 

Hallitus, jäsenistö ja tiedotus 

Seuran sääntömääräinen kevätkokous pidettiin 24.4 ja syyskokous pikkujouluineen 7.11., joiden lisäksi 
hallitus kokoontui vuoden aikana neljä kertaa. Hallitukseen kuuluivat vuonna 2008 Jari Soininen (pj.), Riikka 
Nurmela (sihteeri), Tarja Makkonen (taloudenhoitaja), Eveliina Hiltunen (vpj.), Kalle Ojatalo, Martti Perkkala, 
Harri Tuononen ja Merja Mustonen. Riikka Nurmela ei ollut aktiivisesti mukana hallituksessa enää 
loppuvuodesta paikkakunnalta muuton vuoksi, ja hänen sijaisenaan toimi Eveliina Hiltunen. Seuran 
nuorisoasioista vastasi nuoriso-ohjaaja Jari Kumpulainen. 

Kauhojien jäsenmäärä vuoden 2008 lopussa oli 121 (136 vuoden 2007 lopussa), joista miehiä 61 (70), naisia 
52 (62), poikia 5 (3) ja tyttöjä 3 (1).  

Seuran tiedotusta hoidettiin keväällä ja syksyllä ilmestyneillä jäsentiedotteilla sekä Hasanniemen vajan 
ilmoitustaululla. Ajankohtaisista asioista tiedotettiin lisäksi sähköpostitse sekä seuran Internet-sivujen 
ilmoitustaululla osoitteessa http://www.joensuunkauhojat.net. Internet-sivuilta sai myös kattavasti tietoa 
seuran toiminnasta. 



 LASKU  FAKTURA   
    
    
   
   
   
 

 
Ohje: Merkitse tilisiirron viestikenttään maksajan/maksajien nimet, 
lyhenteitä käyttäen maksun aiheet ja osoite, jos se on muuttunut. 
 
Esim: Kauhea Kauhoja JMS22 KM31 Rantakatu 1 80100 JNS 
 
 
 
 
 
 
 

Eräpäivä 
 
15.4.2009 

   

Erittely (Lyhenne, maksun aihe) kpl*á-hinta Yhteensä EUR 

JMS22 Jäsenmaksu seniori, 22 EUR          X 22 EUR       

JMJ10  Jäsenmaksu juniori, 10 EUR          X 10 EUR       

KJM200 Kannatusjäsenmaksu, 200 EUR          X 200 EUR       

KM31 Kalustonkäyttömaksu koko vuosi, 31 EUR          X 31 EUR       

KM15 Kalustonkäyttömaksu 1.8. jälkeen, 15,50 EUR          X 15,50 EUR       

VP28 Vajapaikka koko vuosi, 28 EUR          X 28 EUR       

VPT20 Vajapaikka vain talvisäilytys, 20 EUR          X 20 EUR       

AP30 Avainpantti, 30 EUR          X 30 EUR       

TKS Tulokaskurssimaksu seniori, 60 EUR          X 60 EUR       

TKJ Tulokaskurssimaksu juniori, 35 EUR          X 35 EUR       

 
Juniori = vuoden alussa alle 18 v. 
Vuosittain maksettavia maksuja ovat jäsenmaksu, kalustonkäyttömaksu ja vajapaikka.  
 
Vajan avaimen haltijoiden tulee maksaa kalustonkäyttömaksu (KM31, vain erityisestä 
syystä KM15) tai vajapaikka. Palautathan avaimesi, jos maksat vain jäsenmaksun. 

 

 

 

 

 

  
 

Maksettava 
yhteensä EUR       

MAKSAJA  
BETALAREN 

Saajan 
tilinumero 

Mottagarens 
kontonummer 

Osuuspankki Kanavaranta  
577036-40012796 

TILISIIRTO   GIRERING 
Maksu välitetään saajalle vain Suomessa Kotimaan maksujenvälityksen 
yleisten ehtojen mukaisesti ja vain maksajan ilmoittaman tilinumeron 
perusteella. Betalningen förmedlas endast till mottagare I Finland enligt 
Allmänna villkor för inrikes betalningsförmedling och endast till det 
kontonummer betalaren angivit. 

 

Saaja 
Mottagare 

Joensuun Kauhojat Ry 

Viesti: 

Maksaja 
Betalare 

 

Allekirjoitus 
Underskrift 

 Viitenumero 
Ref. nr       

Tililtä nro 
Från konto nr 

                Eräpäivä 
Förfallodag 15.4.2009 EUR       

PANKKI 
BANKEN 
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